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Consentimiento informado*
Ha sido invitado a participar en la investigación, (Insertar nombre del proyecto). Esta investigación es realizada por (Insertar nombres de los/as responsables).

El propósito de esta investigación es (Insertar el propósito general de la investigación en términos sencillos). Si aceptas participar en esta investigación, te pedimos que conteste las preguntas que son parte de esta entrevista, que tomará una hora.  (Adecuar según lo que se pide del sujeto)
Tu identidad será protegida en la manera que utilizaremos códigos y nombres ficticios en el manejo, análisis e interpretación de los datos.  Toda la información o datos que podrían identificar al participante serán manejados confidencialmente. Solamente los (Insertar número de personas e Institución de procedencia) que participan en la investigación  y los/as profesores/as que la dirigen tendrán acceso a los datos o que puedan identificar directa o indirectamente a un participante, incluyendo esta hoja de consentimiento.

Si has leído este documento y has decidido participar, por favor entiende que tu participación es completamente voluntaria y que tienes derecho a abstenerte de participar o retirarte del estudio en cualquier momento, sin ninguna penalidad. También, tiene derecho a no contestar alguna pregunta en particular, así como recibir una copia de este documento.

Si tiene alguna pregunta o desea más información sobre esta investigación, por favor

comuníquese con (Insertar nombre y teléfono/correo electrónico de la responsable). 

*Es recomendable dejar una copia de este consentimiento con el sujeto. En el caso de temas sensibles o al trabajar con tutores de menores de edad, es recomendable tener una copia del consentimiento informado firmado.  
